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ATENÇÃO:
· Resolva as questões de maneira clara e organizada.
· Questões sem desenvolvimento ou justificativa NÃO serão consideradas.
· A prova é individual e sem consulta.
· Reclamações de provas feitas a lápis NÃO serão aceitas. NÃO é permitido o uso de corretor. 
· A interpretação das questões faz parte da prova.
1ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Calcule o valor da expressão: 
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Solução. Aplicando as propriedades dos logaritmos, temos:
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
A inflação anual de um país decresceu no período de sete anos. Esse fenômeno pode ser representado por uma função exponencial do tipo f(x) = a.bx, conforme o gráfico a seguir.

Determine a taxa de inflação desse país no quarto ano de declínio.      
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Solução. Identificando dois pontos no gráfico e substituindo na expressão da função, temos:
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Resolva a equação exponencial: 
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Solução. Separando os produtos exponenciais e resolvendo, temos:
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Dados log 2 = 0,30 e log 3 = 0,48, determine:

a) log 36 = 
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b) log 5 = 
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c) log 2,25 =  
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